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Mε ενα ισιο κατσαβιδι βγαζετε προσεκτικα το καπακι στο οποιο θα τοποθετησετε τον νεο διακοπτη.

Στη συνεχεια τραβαμε και με τα δυο χερια απο τις ακρες το καλυμα της φουσκας του λεβιε,βγαινει πολυ ευκολα.
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Με ενα τορξ 20αρι ξεβιδωνουμε τις 2 βιδες.

Και τραβαμε προς τα επανω και εξω το τασακι και κατοπιν ξεκουμπωνουμε τα φισακια
Βαζουμε στη τρυπα που υπαρχει τον νεο μας διακοπτη.
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Η συδεσμολογια
Οπως βλεπουμε τον διακοπτη εχει 3 πινακια στη σειρα και ενα μονο του.
Το μονο του ειναι +12βολτ για τον νυχτερινο φωτισμο.
Το ακριβως απο κατω του που βρισκεται στην τριπλη σειρα ειναι η γειωση του φωτισμου.

Εγω για καλη μου τυχη βρηκα φισακι στον καθρεφτη που παρηγγειλα αλλα σε ενα ηλεκτρολογειο αυτοκινητων βρισκετε ευκολα,ακομη μπορειτε 
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να βαλετε και πινακια υπολογιστη.

Ρευμα για τον φωτισμο πηρα απο το φισακι του ESP
Το γκρι ειναι το +12βολτ
Το καφε ειναι το -12 βολτ
Τα ματιζουμε και ενωνουμε εκει τα καταλληλα καλωδιακια προς τον διακοπτη μας.
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Εργαλεια 
τορξ 20αρι
κατσαβιδι ισιο
κοφτακι
μονωτικη ταινια
Διακοπτακι που θα βρουμε ΕΔΩ

Εδω τελειωνει το part 1

Συνδεσμολογια με το τηλεκοντρολ. 

ανοιγουμε το τηλεκοντρολ ξεβιδωνωντας τη βιδουλα και ανοιγοντας το στα δυο με ενα λεπτο κατσαβιδακι.
Εδω χρειαζονται οι γνωσεις καποιου ηλεκτρονικου ή στη τελικη να πειραματιστειτε βραχυκυκλωνοντας τα ποδαρακια του πληκτρου για να δειτε 
με ποιον συνδυασμο δινει εντολη.
(εγω αυτο εκανα,τα βραχυκυκλωσα)
Στη δικη μου περιπτωση η εντολες ηταν με χιαστι συνδυασμο.
Και κολλαμε με το κολλητηρι και το καλαι μας τα καλωδιακια στον σωστο συνδυασμο.
Θα πρεπει να εχουμε δωσει αερα στα καλωδια περιπου μισο μετρο ωστε να ειμαστε ανετοι αν χρειαστει να αλλαξουμε μπαταρια στο τηλεκοντρολ.

Λιωνουμε με το κολλητηρι και τη πλαστικη βαση τοσο ωστε να γινει μια μικρη τρυπουλα απ'οπου θα περασουν τα δυο 
λεπτα καλωδιακια.
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Τωρα ενωνωντας τα καλωδιακια παρακαμπτουμε τον διακοπτη και ειτε ανοιγει,ειτε κλεινει η γκαραζοπορτα μας.
Κλεινουμε το καπακι του τηλεκοντρολ,βιδωνουμε τη βιδα και παμε στο αυτοκινητο.

Οι σωστες επαφες ειναι η πρωτη και η δευτερη απο αριστερα (στον διακοπτη που εχουμε αγορασει).
Οποτε και θα συνδεσουμε τα καλωδια απο το τηλεκοντρολ εκει,δεν εχει σημασια ποιο θα βαλετε που .
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Ειχαμε πει προηγουμενως οτι θα βρειτε φισακι ή πινακια.
Τωρα στερεωνουμε καπου με ταινια διπλης οψεως το τηλεκοντρολ,σε σημειο ομως που δεν ενοχλει στo βαλε βγαλε του 
σταχτοδοχειου.
Κανουμε μια τελικη προβα πατωντας τον διακοπτη που εχουμε αγορασει για να βεβαιωθουμε οτι λειτουργει,
μονταρουμε και ειμαστε ετοιμοι.
Nα ευχαριστησω τον tassos-sib84 για τη βοηθεια που προσφερε με το κολλητηρι του.
Υλικα
1 μετρο πολυ λεπτο καλωδιο
κολλητηρι
καλαι
ταινια διπλης οψεως
και φυσικα το τηλεκοντρολ

Αν θελετε να το κανετε και'σεις θα πρεπει να εχετε κατανοησει πληρως τη διαδικασια.
Δεν φερω ευθυνη αν προκαλεσετε ζημια στο τηλεκοντρολ σας ή στο αυτοκινητο σας 
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